

---

## **Житель Курумканского района обвиняется в убийстве пасынка, совершенном с особой жестокостью**

Баргузинским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Республике Бурятия расследуется уголовное дело в отношении жителя Курумканского района, обвиняемого убийстве, совершенном с особой жестокостью (п. «д» ч.2 ст. 105 УК РФ). По предварительным данным в конце августа 2010 года в ходе совместного распития спиртного у себя дома обвиняемый облил бензином своего 25-летнего пасынка. Потерпевший выбежал во двор, однако злоумышленник догнал его и вновь плеснул бензином в лицо и на одежду, после чего бросил в пасынка горящую спичку. Через три дня потерпевший, получивший ожоги 95 % тела, умер в местной больнице. По ходатайству следствия в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

02 Сентября 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627149>